m Uzayda koordinat sisteminde A(-2, 5, m) noktasl
3x + y =2z + 9 = 0 denklemli diizlem lizerinde olduguna gore,
m kagtir?

A)—4 B) —1 C)4 D)6 E)8

Pl Uzayda koordinat sisteminde 5x— 2y + 32z + 1 = 0 denklemli
diizlem iizerindeki (k, 4, 2v2) noktasinin orijine uzaklig kag
birimdir?

A) 2.6 B)5 C) 4v2 D)7 E) V53

m Uzayda koordinat sisteminde A(=2, 1, 3) noktasindan gegen,
normal vektérii N = (1, 4, 1) olan diizlem iizerindeki diger bir
nokta B(6, 2, m) olduguna gére, m kactir?

A)-3 B) -1 C)0 D)4 E)7

4. | “ Uzayda koordinat sis=
teminde A(4, 9, -1)
noktasi belirtilen diiz-
0 a lem tizerinde oldugu-

na gore, a kacgtir?

A)6 B)7 C) 10 D) 14 E) 15

5, | & Uzayda koordinat sis-

-Tk teminde A(-2, 2, 5)

) noktasi belirtilen diiz-

lem lizerinde olduguna
gore, k kactir?

A) 2 B) c) 2 D) 4 )24



m Uzayda koordinat sisteminde —x + 2y + 4z — 4 = 0 denklemli
diizlemin eksenleri kestigi noktalar A, B ve C olduguna gére,
Alan(ABC) kag birim karedir?

A) 4 B) V21 C)5 D) 247 E)6
i Uzayda koordinat sis-
teminde
A X+2y+3z=12=0

denklemli diizlemin ek-
senleri kestigi noktalar

iy A, B ve C olduguna
gore, (A, OBC) uggen
piramidinin hacmi kag
_ birim kiiptir?
B
X
A) 36 B) 40 C)48 D) 72 E) 96

E Uzayda koordinat sisteminde orijinden gegen bir dogru
dik oldugu diizlemi K(3, —1, 1) noktasinda kestigine gore,
bu diizlemin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)3x=y+z+11=0 B)4x=y+2z=15=0
C)3x+y+2z—10=0 D)3x—-y+z-11=0
E)dx—-y+2z+15=0

B Uzayda koordinat sisteminde A(0, 4, —=3) noktasindan
gecen bir dogru dik oldugu diizlemi B(2, 0, 1) noktasin-
da kestigine gore, bu diizlemin denklemi agagidakiler=
den hangisidir?

A)2x—4dy+4z—-9=0 B)2x—4y+4z—-5=0
C)3x+y—z-5=0 D)x—2y+2z+4=0
E)yx—2y+2z—-4=0

. . . X z+2 . .
m Uzayda koordinat sisteminde = =y=1= — dogrusu ile
x + 2y =z + 1 = 0 diizleminin kesisim noktasl asagidakilerden
hangisidir?

A) (2,0, 1) B) (2,1, 2) C) (2 3,9)
D) (<2, 3, 5) E) (1,1, 0)



-4 =
y = dogrusunun
3 2

—x +y + 4z + 8 = 0 denklemli diizlemi kestigi noktanin koordi-

m Uzayda koordinat sisteminde x =

natlan toplami kagtir?

A)—6 B) -3 C) -1 D) 4 E)8

-2
m Uzayda koordinat sisteminde x + 4 = Y , Z = 3dogrusu

ile 3x —y + 5z — 3 = 0 diizleminin kesigim noktasinin orijine
olan uzakhé kag birimdir?

A)5 B) V37 C)7 D) 213 E) 62
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)E, 4)D, 5)C, 6)B, 7)C, 8)D, 9)E, 10)A, 11)E, 12)C,



